В ИФиЯК прошла международная конференция молодых исследователей

23 и 24 апреля 2019 года в Институте филологии и языковой коммуникации СФУ состоялась ежегодная международная научно-практическая конференция молодых исследователей «Язык, дискурс, (интер)культура в коммуникативном пространстве человека». Каждый год в это время институт становится местом обмена опытом и научного общения между начинающими учёными и их опытными коллегами.



По словам директора института **Людмилы Куликовой**: «Проведение подобных конференций с "молодым научным лицом" стало брендом нашего института. Мы уделяем особое внимание развитию исследовательских научных компетенций бакалавров, магистров, аспирантов, молодых учёных». Открывая конференцию, Людмила Куликова выразила уверенность, что в течение двух дней работы конференции «сформируется интересное полижанровое лингво-филологическое

конференции *«сформируется интересное полижанровое лингво-филологическое научное пространство»*, которое послужит для молодых исследователей площадкой для продвижения научных идей.

На пленарном заседании 23 апреля по традиции выступили гости конференции: профессор университета Модены и Реджио-Эмилии Антония Хорнунг (Италия) и профессора Сибирского государственного университета телекоммуникаций и информатики Владимир Сабиров и Ольга Соина (г. Новосибирск). С итальянским вузом Институт филологии и языковой коммуникации недавно заключил рамочное соглашение о научном и образовательном сотрудничестве.

Профессор Хорнунг высоко оценила прошедшее событие: «Я с удовольствием приехала на конференцию, чтобы посмотреть, как работает институт. Это произвело на меня большое впечатление — здесь трудятся профессионалы. Здесь двери открыты, здесь рады приветствовать, рады видеть партнёров».

По словам студентки 3-го курса ИФиЯК Анны Мокрищевой: «Такие конференции — очень хорошая возможность отточить свои ораторские способности и лучше разобраться в своём исследовании. Это своего рода тренинг защиты дипломной работы. Я впервые выступала на конференции с научным докладом, очень волновалась, разбирала свою работу на мельчайшие части, вычитывала, прорабатывала ответы на потенциальные вопросы. Выступила успешно — дебютировала с первым местом в секции. В аудитории сидели друзья, близкие люди, эта поддержка очень заряжала. У всех ребят в секции были достойные работы, руководители задавали вопросы, давали советы о перспективах исследований».

современные коммуникативные практики», в котором приняли участие учёные из российских и зарубежных вузов. В рамках семинара прошли обсуждения исследований лингвокультуры Северного Приангарья, лингвоэкологии, языковой ситуации в различных странах.

Участниками конференции стали 300 студентов института. Тематика мероприятия охватывала очень широкий круг проблем: европейские и восточные языки, нейролингвистика, переводоведение, лингвоэкология, литературоведение, журналистика.

Институт филологии и языковой коммуникации СФУ, 26 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/21694